



Los carteles de rebajas colgarán de los establecimientos de la Región a partir del 2 de enero. / A. F. R. / EFO

La Región adelanta las rebajas al 2 de enero

LA INICIATIVA pretende incentivar el consumo, así como favorecer la llegada de clientes de las provincias limítrofes

N.E.
MURCIA

El Boletín Oficial de la Región de Murcia publicó el pasado sábado 19 de diciembre la orden de la Consejería de Universidades, Empresa e Investigación por la que se adelanta el inicio del periodo de rebajas al 2 de enero, una medida que trata de reactivar el tejido económico en el sector comercial regional aprovechando el indudable tirón comercial de las fiestas navideñas, especialmente de cara a la festividad de Reyes Magos, fecha tradicionalmente ligada al regalo y que tanto incentiva el consumo.

El consejero de Universidades, Empresa e Investigación, Salvador Marín, destacó al respecto que «dado el interés mayoritario de los comerciantes hacia esta medida puntual, desde la Consejería consideramos que el inicio oficial de la rebajas al 2 de enero puede ser una ayuda más en apoyo al sector comercial regional».

Con esta medida, consensuada con los principales agentes del sector, el Gobierno regional pretende al mismo tiempo incentivar el consumo y atraer a los clientes de las provincias limítrofes para que realicen sus compras en los establecimientos de la Región.

La decisión de adelantar el periodo de las rebajas de la temporada de invierno al día 2 de enero fue alcanzada tras un periodo de consulta y estudio, y contó con un consenso mayoritario del Consejo Asesor del Comercio de la Región de Murcia celebrado el pasado 11 de diciembre.

El consejero Marín agregó que «en el periodo de estudio, diálogo y reflexión sobre esta medida, consideramos que esta iniciativa, además de incentivar el consumo local, podía favorecer la llegada de clientes de otras provincias, atraídos por la calidad y los competitivos precios de los establecimientos regionales».

SANIDAD

Paso adelante de TicBioMed

El clúster de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones para la Salud de la Región (TicBioMed), ubicada en el Centro Europeo de Empresas e Innovación de Murcia, adherido a la Consejería de Universidades, Empresa e Investigación por medio del Instituto de Fomento, ha recibido una vez más, apoyo y respaldo público, en

este caso del Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, para diseñar y avanzar en el desarrollo de su plan estratégico, con objeto de obtener la de excelencia, e incorporarse así en el registro nacional de Agrupaciones Empresariales Innovadoras. El apoyo, concretado en una subvención de 60.000 euros para el desarrollo de dicho documento estratégico, permitirá que se diseñe una hoja de ruta con la misión de alinear tres aspectos fundamentales para convertir al sistema sanitario regional en un referente nacional: por un lado, las

necesidades de herramientas, sistemas, equipos y tecnologías por parte del sistema público y privado regional sanitario, conformado por hospitales, clínicas y profesionales médicos y sanitarios; por otro lado, la capacidad investigadora de los organismos públicos y privados de investigación, como grupos de investigación de universidades, centros tecnológicos y otros organismos de investigación, en temáticas relacionadas con la generación de nuevos conocimientos.

DEPORTES

Éxito de la Regata del Turrón

El alto nivel de participación de la regata del Turrón, con 28 embarcaciones inscritas, no hacía presagiar que las duras condiciones de viento y frío, hicieran que nada más que 11 embarcaciones cruzaran la línea de llegada, declarándose vencedora la embarcación Bella Creola. El

recorrido planteado por la organización ha consistido en una regata de siete millas de distancia, tomando la isla Perdiguera por estribor, para finalizar en la bocana del Club Náutico Mar Menor, con el fin de que todos los tripulantes, al terminar, degustaran una paella y excelentes turrónes de Jijona, antes de proceder a la entrega de trofeos y sorteo de numerosos regalos. La organización agradece a

los patrocinadores su vinculación con esta regata: a Virazón Charter, La Verdad, Axa, Sironáutica, Velas Elite, Matutano, Juver, Estrella Levante, Hotel Intercontinental, Astilleros Tucana, Tomates Hida, Hero, Faroliva, Valor, Leal y Asociados, Ikea, Fragama, Joyería Galindo, Consejo de Jijona y Turrón de Alicante, Mazapanes Segura y Navemar, sin olvidar al Club Náutico Mar Menor de Los Alcázares.

Hispacec presenta un revolucionario bolígrafo digital

LA EMPRESA ha desarrollado una solución tecnológica que presenta numerosas aplicaciones

N.E.
MURCIA

En un mercado cada vez más global, exigente y competitivo, y en la coyuntura actual de incertidumbre que estamos viviendo, la innovación tecnológica se convierte en una necesidad fundamental para cualquier empresa que quiera sobrevivir, por lo tanto la decisión es sencilla, innovar o desaparecer. En este sentido, Hispacec juega un papel muy importante investigando e innovando continuamente para desarrollar soluciones tecnológicas con el objetivo de que el sector agroalimentario continúe siendo competitivo y se adapte a los nuevos tiempos.

Hispacec ha presentado una revolucionaria tecnología para capturar y procesar textos escritos a mano, de la manera más eficiente, sencilla y rápida. Esta tecnología captura y procesa de forma automática y en tiempo real textos manuscritos, y los convierte a formato digital de una forma rápida, segura y fiable. Cualquier usuario podrá beneficiarse de la velocidad y la potencia que le ofrece la tecnología digital, sin perder la familiaridad y la comodidad de usar un bolígrafo y un papel tradicional.

Esta revolucionaria tecnología se basa en un bolígrafo digital cuyo aspecto y forma de usar es la misma que la de un bolígrafo normal. Sin embargo,

el bolígrafo digital lleva integrado una cámara, y un microprocesador de imágenes avanzado, y un dispositivo de comunicaciones móviles a través de conexión *wireless*.

Además es necesario un papel digital. Se puede usar cualquier tipo de papel normal. Simplemente para convertirlo en un papel digitalmente reconocible, hay que imprimir los formularios usando un modelo diseñado a base de puntos. El modelo de formulario consiste en numerosos y pequeños puntos inteligentes que pueden ser leídos con el lápiz digital. Este diseño punteado, señala la posición exacta del lápiz digital. El modelo en cada papel es único, por lo que cada página se puede almacenar de forma independiente y separada del resto.

Cuando se está escribiendo, miles de fotos digitales del modelo del papel son automáticamente tomadas (más de 50 fotos por segundo). Cada foto contiene suficientes datos para determinar la posición exacta del bolígrafo digital y lo que se está escribiendo o dibujando.

Finalmente el usuario del bolígrafo digital transferirá los datos después de que éstos hayan sido temporalmente almacenados en la memoria del bolígrafo. Este proceso se podrá realizar conectando el bolígrafo a un ordenador mediante un puerto USB, o mediante un comando de envío, usando la tecnología *Bluetooth*.

Iberdrola abre un nuevo punto de atención al cliente en Alcantarilla

N.E.
ALCANTARILLA

Iberdrola ha abierto un nuevo Punto de Atención al Cliente en Alcantarilla con el objetivo de reforzar los canales de atención presencial en este municipio.

El nuevo punto de atención al cliente de la empresa, que abre en horario de 9 a 13.30 horas y de 16.30 a 18.00 horas, se ubica en la Avenida Martínez Campos número 16.

Desde los puntos de atención de la compañía, que ya suman 15 en la Región de Murcia, se pueden tramitar gestiones como las relacionadas con altas, bajas y modificación de contratos, las referentes a la facturación, la actualización de datos, domiciliación de recibos, cambios de número de cuenta, apertura de reclamaciones y contratación de gas natural.

Además, Iberdrola dispone de canales alternativos de atención al cliente que permiten a los usuarios realizar las gestiones sin necesidad de desplazarse, como el teléfono de Atención al Cliente (901 20 20 20), desde el que se pueden realizar los mismos trámites que desde cualquier Punto de Atención durante las 24 horas todos los días del año.

Actualmente, la compañía ofrece la posibilidad de contratar la Energía Dual Iberdrola con el Servicio Mantenimiento de Gas, que conlleva un ahorro de un 15% del consumo de gas durante un año y permite disfrutar de luz, gas y el Servicio Mantenimiento Gas con todas sus ventajas.

Si se opta por la Energía Dual Iberdrola sin el Servicio Mantenimiento Gas, el descuento es de un 5% en el consumo de gas durante un año.